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 强强联合，打造家电盛宴

迎“五一”·增信心·促内需·享优惠·展形象

两大媒体与商家共同打造今春最大的家电盛宴

再次掀起鹏城消费热浪
先锋城市 先锋家电

——大型宣传推广活动暨企业形象展示特刊
深圳，

作为改革开放的先行者，
面对百年难遇的金融海啸，

率先吹响了提振信心的号角，
由此拉开了“促内需，保增长”的帷幕。
疾风知劲草，

先锋城市、先锋家电，
必将逆风飞扬！
4月，产经新闻的权威媒体——《深圳商报》、深圳发行量最大的媒体——《晶报》携手重磅推出“先锋城市 先锋家电”大型系列活动。精心严密的组织策划、翔实深入的新闻报道，必将引起社会重点关注，汇成一股“克服困难、战胜危机”的暖流。4月30日，两报将同时推出大型特刊，展示企业风采，增强消费信心，拉动家电需求。5月初，两报将为在评选中脱颖而出的家电企业隆重举办颁奖仪式。5月至7月，两报将继续深入企业、市场一线，寻找家电行业的成功经验，揭示发展中的瓶颈。
1、 活动缘起

1、宏观环境——2009年，注定是家电行业不平凡的一年。一方面，全球金融危机进一步扩大和深化，国内消费者对国内外经济前景的悲观预期，导致他们消费欲望下降，从而令家电企业面临巨大的销售压力。另一方面，国家加大刺激经济力度，陆续出台了一系列“暖市”政策，如家电下乡、电子信息产业振兴规划、两岸产业合作等，以提振家电企业的信心。
2、消费潜力——国内消费者，尤其是人均GDP超过1万美元的深圳消费者，他们缺乏的并不是消费能力，缺乏的仅仅是消费信心，以及引导他们消费的方向。
3、今春最大的家电盛宴——《先锋城市·先锋家电》大型宣传推广活动暨企业形象展示特刊，为企业提供最优质、最有影响力的平台，通过政府、媒体、企业、市民的互动，共同挖掘深圳的家电消费潜力，打造属于先锋城市的家电嘉年华！

2、 媒体组合的优势
深圳报业集团旗下主流媒体《深圳商报》和《晶报》，各有特色，各有侧重。

《深圳商报》是深圳市委、市政府在经济战线的喉舌和舆论阵地，一直坚持“立足深圳、宣传特区、辐射内外、服务经济”的宗旨，高居中国报业十强，华南地区主流媒体，品牌价值达到32亿元。《深圳商报》是一份以经济文化报道为主的大型综合性日报，是深圳白领和中、高等收入阶层必读的报纸。

《晶报》目前已跃升为深圳市发行量最大的报纸，以“关注民生、关注城市、关注消费”为己任，做“精”深圳本地新闻、做“强”国际新闻、做“活”文体新闻，突出时尚风格。在社会各界的亲切关怀和大力支持下，《晶报》已经逐渐成为深圳以及周边区域的一个主流媒体。

《深圳商报》和《晶报》为应对危机，建立“产经大报+都市报纸”的宣传推广模式，将形成强大协同效应和规模效应，可覆盖深圳地区99%的读者，并且有效辐射到珠三角一带。

三、主题活动设计
1、预热（时间：4月1日—10日）
本次活动隆重推出（形象广告、活动报道），问工网、车城网、电子邮箱等投票平台同时开通。
2、评选（时间：4月6日—4月28日）
投票期间（媒体、卖场提供被评家电企业资料，市民需在投票时留下真实姓名及联系电话方可进行投票），每周产生10名幸运参与市民，将获得由活动赞助厂商提供的奖品，并接受报社抽样采访。

3、特刊推出（时间：4月30日）
《深圳商报》、《晶报》同时推出《先锋城市·先锋家电》大型特刊，发布“五一”黄金周家电各品类产品趋势及促销信息，同时重点公布本次活动评选结果及获奖名单，获奖的企业须进行广告展示，接受报社重点采访。

4、颁奖仪式暨“先锋城市家电论坛”（时间：5月初）
两报将在报业会堂（待定）举办颁奖仪式暨先锋城市家电论坛，邀请各企业的负责人参加。
5、跟踪报道（时间：5月-7月）
两报将继续深入家电企业、市场一线采访，寻找家电行业的成功经验，揭示发展中的瓶颈，促进家电行业的健康发展。相关报道将在《先锋城市·先锋家电》夏季特刊中刊发。
四、特刊内容结构

    1、空调类：《先锋城市·先锋家电》优质空调推选

夏季即将来临，气象专家预测今年夏天气温将比去年炎热许多，令“看天吃饭”的空调商家喜在眉梢。本次特刊将为读者展示消费者投票评选出的优质空调品牌和空调产品，指导消费者购买最好的空调品牌。同时公布评选出空调品类的六大奖项：人气最高的空调品牌（1名）、性价比最高的定频空调（1名）、性价比最高的变频空调（2名）、最具技术创新奖（1名）、最具环保竞争力奖（1名）。

2、彩电类：《先锋城市·先锋家电》优质彩电推选

彩电总是家电行业最大的关注点。本次特刊将为读者推选展示2009年春夏彩电流行发布趋势以及消费者投票评选出的优质彩电品牌和彩电产品，分为《2009年春夏彩电流行发布趋势篇》和《市场评优篇》两部分，指导消费者购买最好的彩电品牌。同时公布评选出的彩电品类的五大奖项：人气最高的彩电品牌（2名）、性价比最高的平板彩电（1名）、最具技术创新奖（1名）、最具环保竞争力奖（1名）。
3、冰洗类：《先锋城市·先锋家电》优质冰洗推选

冰洗产品永远是市场和行业关注的焦点。本次特刊将为读者推选展示2009年春夏冰洗流行发布趋势以及消费者投票评选出的优质冰洗品牌和冰洗产品，分为《2009年春夏冰洗流行发布趋势篇》和《市场评优篇》两部分，指导消费者购买最好的冰洗产品。同时公布评选出的冰洗品类的四大奖项：人气最高的冰箱品牌（1名）、人气最高的洗衣机品牌（1名）、性价比最高的冰箱型号（1名）、性价比最高的洗衣机型号（1名）。
4、3C产品类：《先锋城市·先锋家电》优质3C产品推选

临近节假日，消费者对手机、数码以及电脑产品的热情也持续高涨。本次特刊将为读者推选展示2009年夏季3C产品的流行发布趋势以及消费者投票评选出的优质产品。同时公布评选出3C品类的五大奖项：人气最高的手机专业卖场（2名）、人气最高的手机品牌（1名）、人气最高的数码相机品牌（1名）、人气最高的电脑品牌（1名）。
5、厨卫小家电类：《先锋城市·先锋家电》优质厨电及小家电推选

厨卫电器和小家电产品成为人们生活中不可或缺的产品，影响着人们的生活、改变着人们的生活。本次特刊将为读者推选展示“五一”黄金周厨卫电器和小家电产品流行发布趋势及消费者投票评选出的优质品牌和产品。同时公布评选出的厨电及小家电品类的三大奖项：人气最高的厨卫品牌（2名）、人气最高的小家电品牌（1名）。
五、媒体回报
1、预告广告：《深圳商报》、《晶报》将分别刊登两期彩色活动预告广告。

2、品牌展示：参与本期特刊的品牌将在预告广告中进行推荐。

3、促销信息展示：本期特刊将展示参与品牌的产品型号以及促销信息。

4、新闻配合：

投放《深圳商报》1/4版硬广、《晶报》1/2版硬广在两报各赠送300字的新闻报道，投放《深圳商报》1/2版硬广、《晶报》整版硬广在两报各赠送800字的新闻报道。

深圳报业集团《深圳商报》、《晶报》

2009年3月31日
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